
                
    Beszámoló a Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2014 éves tevékenységéről 
 
 
 
2014 évben az elmúlt években szerzett tapasztalatok alapján végeztük munkánkat, 

melyből kiragadnék pár dolgot. 
 
Az elmúlt évekhez hasonlóan már nem csak gyalogosan, hanem javarészt kerékpárral 

láttunk el szolgálatot. Ez megkönnyítette a lehetőségeinket, hisz így már nem csak egyszer 
tudtuk végigjárni a területünket, hanem többször is egy szolgálat alatt. Illetve a szolgálat 
szervezésének köszönhetően „kiszámíthatatlanok” lettünk azáltal, hogy nincs előre leírt 
útirány. Mindig az adott járőrpáros dönti el mikor és merre mennek.  

A havi szolgálatok szervezése minden hónap utolsó hetében került megbeszélésre 
állománygyűlés formájában. Itt megbeszélésre kerülnek a szolgálatszervezésen felül az 
aktuális személyi, jogi változások illetve a mindenkit érintő problémák. Továbbá a 
szolgálatok során tapasztalt események.  

 
2014. április 28.-án a B-A-Z megyei Polgárőr Szövetség megyei közgyűlést tartott, 

melyen többek között : 
 
Kovács Béla r. ezredes a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője a 
rendőrség és polgárőrség közötti kiemelkedő együttműködés elősegítése érdekében végzett 
munkájuk alapján főkapitányi dicséretben és tárgyjutalomban részesítette: 
 

 Lénárt Imrét a Szuhakállói Polgárőr Egyesület elnökét 

 
2014. május 1.-én családos kikapcsolódást és főzőversenyt szerveztünk a község 

óvoda kertjében, melyen szép számmal vettünk részt. Valamint az Állomás úton a 
körforgalomnál  gyermek kerékpáros közlekedési vetélkedőt szerveztünk a Rendőrség 
közreműködésével, mely pozitív fogadtatású volt. Ezzel a lehetőséggel a jövőben is élni 
kívánunk, hisz a szabályos és biztonságos közlekedés mindannyiunk érdeke. Itt minden 
résztvevő gyermek ajándékot kapott.  

 
2014. augusztus 09.-én került megrendezésre a megyei Polgárőrnap Mezőcsáton, 

melyen 2 család vett részt közülünk. Itt lehetőség nyílt különböző társszervek bemutatóin 
kívül a szomszédos települések polgárőreivel és a megyei valamint az országos vezetéssel 
való kötetlen beszélgetésre is. A rendezvény ünnepélyes megnyitóját követően a B-A-Z 
Megyei Polgárőr Szövetség elnöksége „Polgárőr Mozgalom Támogatásáért Plakett” 
kitüntetésben részesítette Dávid István urat Szuhakálló polgármesterét. 

 
2014. szeptember hónapban a helyi általános iskola előtt teljesítettünk rendszeresen 

szolgálatot a reggeli órákban az iskolakezdések idejében, ezzel segítve az iskolába járók 
közlekedését, vigyázva testi épségükre. Valamint a község bányásznapi megemlékezésén 
vettünk részt koszorúzással. 
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2014. október hónapban az „ Itthon vagy – Szeretlek Magyarország.-„ rendezvény 

lebonyolításában, biztosításában vettünk részt a helyi óvoda kastélykertjében. 
 
2014. november 1.-én a halottak napja és mindenszentek ünnepre való tekintettel a 

helyi temető környékén láttunk el megerősített szolgálatot az oda látogatók biztonságának 
érdekében. Ahol rendfenntartó és szükség esetén forgalomirányító tevékenységet láttunk 
el.  

            
2014. december hónapban a helyi postás kézbesítő munkáját biztosítottuk a korai 

kifizetésekre való tekintettel. 
 
 
2014.01.01.- 2014.12.31. ig terjedő időben 1123 órát töltöttünk közterületen. 
3 alkalommal 40 órányi időt fordítottunk rendezvény biztosításra,  
Oktatás, képzés, irodai munka 53 órányi időt  
Rendőrséggel közös szolgálat 29 alkalommal, összesen 110 órányi időt fordítottunk. 
 
Taglétszámunk év végén 21 fő. 
 
A Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott 200.000.-Ft támogatási összegből ruházatot és 

egyéb technikai eszközöket vásároltunk, melyek megkönnyítik a mindennapi szolgálatot. 
 
Egyesületünk a jogszabályban előírtaknak megfelelően javarészt önállóan lát el 

szolgálatot a község területén. Munkánk során fontosnak tartjuk a községben lévő lakatlak 
épületek fokozott ellenőrzését, idősek védelmét, a lakosság anyagi javainak megóvását.  

A szolgálat ellátása során észlelt jogsértéseket -ha szükséges volt- jelentettük a 
központi segélyhívó rendszeren, akik megtették a megfelelő lépéseket. 

 A helyi önkormányzattal napi kapcsolatban vagyunk, kik támogatnak bennünket, 
hogy jobbá és könnyebbé tegyék munkánkat. Köszönhető ez annak is, hogy a polgármester 
úr és immár elnök úr és 2 képviselő testületi tag is tagjai Egyesületünknek, így jobban 
átlátják mindennapi gondjainkat. 

 
Úgy érzem, hogy megalakulásunk óta javult a község közbiztonsága, lakosainak 

biztonságérzete, nagymértékben köszönhető mindez az egyesület tagjainak lelkiismeretes 
munkájának. Lakossági visszajelzések alapján szükség van munkánkra és jó szemmel, 
bizalommal és segítő szándékkal fordulnak felénk. 

 
A rendelkezésünkre álló 2 db előfizetéses „szolgálati” mobiltelefont július hónapban 

költségkímélési szempontból visszaadtuk, illetve megszüntettük, mivel sok volt már a 
fenntartása. 
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Megköszönöm az Önkormányzat és a képviselő testület mindennemű támogatását a 

magam és a Polgárőr Egyesület nevében. 
 
 
Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy 2014. november hónaptól új beosztás –

szolgálatvezető-  vált szükségessé az Egyesületnél, így a napi szolgálatok szervezése a Ő 
feladata. Ezen munka végzéséhez mobiltelefon szükséges, melynek költsége az adott 
személy terhére hárul. Kérném a tisztelt Hivatalt és a képviselő testületet, hogy egy 
kedvezményes tarifájú előfizetéses mobil SIM kártyát biztosítani szíveskedjen az egyesület 
részére, ezzel megkönnyítve munkánkat. Valamint továbbra is biztosítani szíveskedjen a 
Hivatal Suzuki Wagon R+ tipusú autóját az eddigi feltételek mellett, hisz ezt csak rossz ídő 
és hideg időjárás esetén vettük igénybe szolgálatonként 10 km erejéig. 

 
  
Az év során 2 esetben több fővel vettünk részt önzetlen kollektív segítségnyújtásban. 

Nevezetesen Juhász József  rendőr zászlós úr – volt helyi körzeti megbízott - akácosának 
gyérítésében, valamint lebetegedett Drótos Sándor kollégánknak  téli tűzifa fűrészelés és 
hasogatásban. Ezzel példát mutatva összefogásból és együttérzésből. 

 
 
  Mivel egyesületünk nem végez vállalkozói tevékenységet, így csak pályázatok és 

egyéb támogatásokból kapott összegekből és az egyesületi tagdíjból tud gazdálkodni, ezért 
a 2015 évben is számítunk mindennemű anyagi segítségre. 

 
 
 
 
 
                                                                                           Tisztelettel: Lénárt Imre 
                                                                                                                    elnök



Szuhakállói Polgárőr Egyesület 
3731 Szuhakálló 
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                                                                                              Tárgy: Elszámolás támogatás 
felhasználásáról. 
 
 
 
Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
 
Tisztelt Cím! 
 
A Szuhakállói Polgárőr Egyesület nevében, az önkormányzat által 2014. évben nyújtott 
támogatásról a következőképpen számolok el: 
 
 
A képviselő-testület döntése értelmében a Polgárőr Egyesület tagjai szolgálat teljesítés közben 
használták az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki Wagon R+ típusú személyautót.  
2014.03.01. és 2015.02.28. között (a rendelkezésre álló adatok szerint) 77 alkalommal, összesen 
770 km futásteljesítménnyel került a jármű igénybe vételre.  
 
A havonta megtett távolságok, a hatályos üzemanyagárak és a fogyasztási norma szerint, a 
gépjárműhasználatból adódó, az önkormányzat által biztosított üzemanyagköltség: 27 070.- Ft. 
 
Az Önkormányzat fentieken túlmenően 2 db mobiltelefon előfizetést és készüléket biztosított az 
Egyesületnek, melyet 2014. 07.hónapban visszaadtunk a megnövekedett költségek miatt. A 
készülékek havi előfizetési díja 4892.- Ft (előfizetésenként), így a 2014 év 07 hónapjáig a 2 
készülék előfizetési díja  
2 x 4892 = 9784.-.-Ft         Összesen: 7 x  9784 = 68488.- Ft  
 
 
 
Az Egyesület tagjai nevében ezúton is köszönöm a képviselő-testület támogatását. 
 
 
 
 
Szuhakálló, 2015. március 18. 
 
 
                                                                                                Tisztelettel 
                                                                                                              Lénárt Imre 
                                                                                                                  elnök 
 


